
  

CzechAccelerator 2011-2014
ocenil společnost Ki-Wi Digital
jako nejúspěšnější firmu
projektu
Agentura CzechInvest uspořádala 17. září 2014 v prostorách
inkubátoru Wayra závěrečnou konferenci projektu CzechAccelerator
2011-2014. Konference se zahraničními hosty zhodnotila projekt na
podporu inovativních společností. Zúčastněné firmy získaly řadu
zkušeností a dokázaly využít příležitosti a prosadit své projekty a
produkty v zahraničí. Celkově pomohl CzechAccelerator 2011-2014
firmám k rozvoji částkou téměř dvacet čtyři milionů korun. V druhé
polovině roku 2015 je plánován další navazující projekt –
CzechAccelerator 2.0.

Investice
V Dobrovízi byl položen základní kámen
distribučního centra společnosti Amazon
V pátek 12. záři 2014 byla v obci Dobrovíz
u Prahy oficiálně zahájena stavba nového
distribučního centra americké společnosti
Amazon. Slavnostního zahájení se
zúčastnili ministr průmyslu a obchodu Jan
Mládek, evropský šéf Amazonu Tim Collins,
hejtman Středočeského kraje Miloš Petera,
starosta obce Dobrovíz Martin Šafr a také
zástupci agentury CzechInvest, v čele
s generálním ředitelem Ondřejem
Votrubou.

Na Sokolovsku byla slavnostně
otevřena nová průmyslová zóna
K přestřižení pásky na znamení
dokončení stavby Průmyslové zóny
Nové Sedlo došlo ve středu 1. října
2014. Průmyslová zóna Nové Sedlo je
jedinou svého druhu v oblasti
Sokolovska. Investoři, kteří do ní i
díky spolupráci s agenturou
CzechInvest zamíří, výrazně pomohou
snížit nezaměstnanost
v Karlovarském kraji.

Změny a novinky čekají na žadatele o dotace i
investiční pobídky
Systém investičních pobídek a změny, které do něj
vnesou nová pravidla Evropské komise a
připravovaná novelizace zákona, stejně jako stav
dojednávání nového Operačního programu
Podnikání a inovace pro konkurenceschopnost (OP
PIK) 2014-2020. To byla témata semináře Změny
v systému veřejné podpory po roce 2014, který
agentura CzechInvest v úterý 30. září 2014
uspořádala na Mezinárodním strojírenském
veletrhu v Brně.

Uskutečnilo se
V New Yorku se potkaly úspěšné české firmy
s ministrem Zaorálkem
Úspěšné české firmy, kterým se podařilo
prorazit v zámoří, prezentovaly v newyorské
centrále společnosti Google své výsledky.
 Akce byla uspořádána u příležitosti účasti
prezidentů a ministrů na zasedání 69.
Valného shromáždění OSN. Českou
diplomacii zde zastoupil ministr zahraničních
věcí Lubomír Zaorálek.

České start-upy zazářily na TechCrunch
Disrupt v San Franciscu
Začátkem září se v kalifornském San
Francisku sešly stovky start-upových
firem z celého světa. Prezentovaly se zde
zástupcům předních technologických
firem, odborné veřejnosti, médiím,
odborníkům na venture capital a
samozřejmě potenciálním zákazníkům.

Přehlídka nápadů na ostravském StartUp
Harvest
Ve zrekonstruovaných prostorách v Dolní
Oblasti Vítkovic v Ostravě se ve dnech 18. až
19. září 2014 představilo celkem 12
start-upových společností. Své projekty
prezentovaly před porotou investorů z České
republiky i ze zahraničí.

Podnikatelé z Karlovarského kraje se setkali
s hejtmanem Novotným na společné snídani
Ve středu 1. října 2014 se konalo další
setkání hejtmana a podnikatelů, které
uspořádala agentura CzechInvest.
V karlovarském Centru vzdělávání Dvorana
se sešli zástupci regionálních firem, aby
společně s hejtmanem Josefem Novotným
diskutovali o možnostech zlepšení
podnikatelského prostředí v regionu.

V moravských metropolích se řešila
vízová problematika
Brno a Ostrava hostily semináře
agentury CzechInvest a Sdružení pro
zahraniční investice – AFI. Ty zde během
pondělí 22. září a úterý 23. září 2014
zájemcům z řad podnikatelů a investorů
zprostředkovaly informace z oblasti
zaměstnávání cizinců.

V Ústí nad Labem byl oficiálně představen
nový technologický kampus
Ve čtvrtek 25. září 2014 se v prostorách
ústeckého hotelu Větruše konala prezentace
nejnovějšího technologického a inovačního
kampusu Nupharo. Na akci, které se zúčastnili
představitelé inovačních firem a potenciálních
nájemců, nechyběli ani zástupci agentury
CzechInvestu. 

Na největší webové konferenci ve Střední
Evropě WebExpo se představil
CzechAccelerator 2011-2014
Na pražské konferenci, která se ve dnech 12.
až 14. září 2014 odehrávala na sedmi
různých místech, se představilo více jak
1 400 online expertů z celého světa. Součástí
třídenní akce byly nejen odborné debaty,
přednášky a workshopy z oblasti online světa,
ale také mimooborové přednášky o ekonomii.

Britský den ve východních Čechách
Ve středu 24. září 2014 ožilo
Regiocentrum Nový pivovar v Hradci
Králové přednáškami v rámci vzdělávací
a společenské akce Britské dny. Cílem
bylo představit českým firmám britské
obchodní prostředí jako skvělé místo pro
expanzi jejich podnikání. Akci pořádala
Britská obchodní komora za podpory
agentury CzechInvest.

Zaměstnanecké benefity byly tématem
setkání personalistů v Plzeňském kraji.
Ve středu 17. září 2014 se v plzeňském
Vědeckotechnickém parku konalo další z řady
Setkání personalistů, které pořádala
regionální kancelář agentury CzechInvest
v Plzni ve spolupráci s personální agenturou
Grafton Recruitment s. r. o. Tématem setkání
byly tentokrát zaměstnanecké benefity.

Agentura pro podporu podnikání a investic CzechInvest
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